

Россия готова к конфискации

В Генпрокуратуре предлагают конфисковать незаконно нажитое имущество граждан.

Генеральная прокуратура РФ разработала и направила в адрес президента России и Госдумы проект поправок в Уголовно-процессуальный, Гражданский и Гражданский процессуальный кодексы. Об этом сообщил Генпрокурор России Юрий Чайка в своем ежегодном докладе Совету Федерации РФ. Он предложил ввести в российское законодательство институт конфискации *in rem* (лат.) – это означает, что подозреваемый будет доказывать в суде, что его имущество нажито законно.

Согласно действующему на данный момент законодательству, прокурор вправе потребовать через суд конфискации денежных средств, если решит, что они получены в результате сделки, противоречащей основам нравственности и правопорядка. Генпрокуратура предлагает расширить полномочия по части конфискации имущества.

geproc.gov.ru

Заместитель председателя думского комитета по безопасности и противодействию коррупции Эрнест Валеев согласен с проектом прокуратуры. Он уверен, что такие изменения являются новым институтом в законодательстве.
«Такой документ есть, и он рассматривается в Госдуме, мы вместе с Генпрокуратурой работали над ним. Мы пытались при его разработке учитывать все моменты, и я надеюсь, что он будет принят», - отметил депутат.



Также в докладе сказано о возвращении в Россию из Швейцарии около 0,5 миллиарда евро. Эти деньги были заблокированы на счетах лиц, обвиняемых в совершении преступлений в России. Из Швейцарии уже удалось вернуть активы бывшего члена Совета Федерации Игоря Измельцева, который отбывает наказание в России.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 7184 05.05.2015, 01:32 1400

URL: <https://babr24.com/?ADE=135417> Bytes: 1750 / 1587 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)